Zadanie z predmetu „IKT“
Excel:

Stiahnite si súbor priložený pri tomto zadaní a uložte ho do „Mojich dokumentov“ bez diakritiky (!). Otvorte ho v Exceli a vykonajte nasledovné body zadania:

a. Nazvite existujúce hárky zošita nasledovne: Hárok1 = Výpočty, Hárok2 = Grafy, Hárok3 = Zoznamy. (3b)
b. Vytvorte nový hárok a nazvite ho Priezvisko (2b). V novom hárku vytvorte nasledovnú tabuľku:

	Meno:
	«vaše meno»

	Priezvisko:
	«vaše priezvisko»


(4b). Umiestnite tento hárok na koniec (za všetky existujúce hárky) (1b). (Σ=7b)
c. V prvej tabuľke prvého hárku vytvorte vzorce pre priemer, sumu, súčin, maximum a  minimum. (15b)
d. Urobte nasledovné úpravy vo formáte prvej tabuľky prvého hárku:
orámovanie všetkých buniek tabuľky tenkou čiarou (1b),
hlavička tabuľky umiestnená v stĺpci B tučným písmom a kurzívou (2b),
striedavé podfarbenie riadkov tabuľky dvoma rozdielnymi odtieňmi modrej (t.zn. spoločnú farbu pre párne riadky a spoločnú pre nepárne) (4b),
dvojité orámovanie vonkajších okrajov tabuľky (1b),
hrubé orámovanie vonkajších okrajov výsledkov a zarovnanie na stred (2b). (Σ=10b)
e. V druhej tabuľke prvého hárku vytvorte vzorec pre podmienku, ktorá v prípade, že náklady sú menšie ako výnosy vypíše text "splnil", inak "nesplnil. (4b)
f. Urobte nasledovné úpravy vo formáte druhej tabuľky prvého hárku:
hlavička umiestnená v riadku 10 tučným písmom (1b),
hodnoty výnosov v stĺpci C kurzívou (šikmým písmom) (1b),
formát čísel pre „Náklady“ a „Výnosy“ v slovenských korunách (1b),
podmienený formát pre charakteristiku tak, aby boli všetky texty „splnil“ tučné a zafarbené zelenou farbou (2b).
Zlúčte bunky v stĺpcoch D a E pre charakteristiku (riadky 11 až 18) po riadkoch (3b). (Σ=8b)
g. V druhom hárku vytvorte z údajov v oblasti B2:N3 spojnicový graf XY spojený priamymi čiarami (1b) a nastavte mu nasledovné vlastnosti: farebné pozadie a osi X a Y, žiadnu legendu, ani mriežky, ani názvy (5b). (Σ=6b)
h. Z údajov v riadku 6, pripravte do riadku 7 údaje pre graf kosínusoidy (pomocou vzorca) (3b) . Z pripravených údajov vytvorte spojnicový graf funkcie kosínus (1b) a nastavte mu nasledovné údaje: plocha grafu inou farbou, než je predvolená (1b), názov grafu „Kosínusoida“ (1b), zmeňte hrúbku a farbu čiary grafu (2b). (Σ=8b)
i. V treťom hárku vykonajte nasledovné akcie: naformátujte hlavičku tučným písmom (1b), zmeňte formát údajov v stĺpci E tak, aby zobrazovali dátum (napr.:14.3.1998) (1b), ukotvite priečky tak, aby bol stále viditeľný riadok s hlavičkou (1b), správne aplikujte automatický filter (1b), uzamknite tento hárok bez hesla (1b). (Σ=5b)
PowerPoint:

Otvorte si program PowerPoint a vytvorte prezentáciu podľa nasledovných bodov zadania:

a. Upravte predlohu snímok!
· Zmeňte predvolené typy odrážok: •, –, •, –, » na svoje vlastné tvary a nech je každá úroveň odrážok iná. (5b)

· Zmeňte pozadie na ľubovoľný farebný prechod. (2b)

· Vložte kdekoľvek do predlohy vlastný dekoračný obrázok. (1b)

· Vložte k tejto predlohe snímok predlohu nadpisov. (1b)

· Zmeňte pozadie predlohy nadpisov na ľubovoľný farebný prechod odlišný od predlohy snímok. (2b)

b. Upravte predvolenú farebnú schému!
· Upravte farbu pozadia z predvolenej (biela) na svoju vlastnú (podľa uváženia). (1b)

· Upravte farbu textu a čiar z predvolenej (čierna) na svoju vlastnú (podľa uváženia). (1b)

· Upravte farbu nadpisu z predvolenej (čierna) na svoju vlastnú (podľa uváženia). (1b)

· Upravte farbu výplne z predvolenej (bledá zelenomodrá) na svoju vlastnú (podľa uváženia). (1b)

c. Prvej snímke ponechajte rozloženie „Úvodná snímka“ (overte, či je rozloženie skutočne nastavené na „Úvodná snímka“, ak nie je, nastavte ho) a vložte do textových polí vlastný nadpis a podnadpis. (2b)

d. Vložte novú snímku a ponechajte jej rozloženie „Nadpis a text“ (overte, či je rozloženie skutočne nastavené na „Nadpis a text“, ak nie je, nastavte ho). (1b)

e. Vložte do textových polí ľubovoľný nadpis (1b), minimálne tri odrážky textu prvej úrovne (3b) a minimálne dve odrážky textu druhej úrovne (2b).

f. Vložte tretiu snímku a nastavte jej rozloženie „Obsah“. (2b)

g. Do snímky vložte graf a nastavte mu ľubovoľné pozadie. (2b)

h. Vložte štvrtú snímku a nastavte jej rozloženie „Obsah“. (2b)

i. Do snímky vložte organizačný diagram (1b). Pridajte do najvyššej úrovne asistenta (1b) a kdekoľvek do spodnej úrovne jedného podriadeného (1b). Upravte texty diagramu na ľubovoľné (4b).

j. Vložte piatu snímku a nastavte jej rozloženie „Obsah“. (2b)

k. Do snímky vložte ľubovoľný obrázok (1b) a priraďte mu ľubovoľnú animáciu (1b).

l. Tejto snímke nastavte ľubovoľný prechod („Prechod snímok“). (1b)

